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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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У рамах дослідження нами були розроблені відповідні методики, за підсуками 

реалізації яких з’ясовано, що в процесі навчання дисципліні «Медична інформатика» за умови 

формування ІТ-компетентності майбутніх лікарів має місце позитивна динаміка рівнів 

структурних компонентів їхньої готовності до застосування ЦТ у професійній діяльності (+ 

16,24 % для пізнавально-рефлексивного, + 24,79 % для мотиваційного, + 17,30 % для 

вольового, + 19,66 %  для креативно-діяльнісного, + 6,30 % для когнітивно-інтелектуального, 

+ 18,69 % для діяльнісного компонента [2]).  

Встановлено, що формування ІТ-компетентності в процесі навчання дисципліні 

«Медична інформатика», яке відбувається в рамах реалізації створеної моделі методичної 

системи [1], впливає на розвиток пізнавально-рефлексивного, мотиваційного, вольового, 

креативно-діяльнісного, когнітивно-інтелектуального, діяльнісного, процесуального 

компонентів готовності майбутніх лікарів до застосування ЦТ у професійній діяльності (t> 

t* – центри розподілу контрольних і дослідних сукупностей (КГ і ЕГ) зміщені (формувальний 

етап дослідження), імовірність помилки першого роду  = 0,05, табл. 1). 
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Медична інформатика як дисципліна ще молода. Сьогодні, як дисципліна поперечного 

перерізу, вона є однією з основ медицини та охорони здоров’я. Як наслідок, значна 

відповідальність лежить на медичній інформатиці для поліпшення здоров’я людей, через її 

внесок у високоякісну, ефективну охорону здоров’я та інноваційні дослідження в галузі 

біомедицини та пов’язаних з нею медичних та комп’ютерних наук. 

mailto:uliadudko853@gmail.com
mailto:suhovirskaya2011@gmail.com


237 
 

Мета: проаналізувати медичну інформатику як дисципліну. Запропонувати значні 

майбутні напрямки досліджень з метою стимулювання подальшого розвитку. 

Обговорення: основні області досліджень можуть бути згруповані відповідно до 

організації, застосування та оцінки інформаційних систем охорони здоров’я, до представлення 

медичних знань, а також до основного аналізу та інтерпретацій сигналу та даних. Однак, з 

огляду на плинний характер багатьох рушійних сил прогресу в методах обробки інформації та 

їх технологіях, прогрес в медицині та охороні здоров’я, а також швидко мінливі потреби, 

вимоги та очікування людських суспільств, ми можемо спостерігати багато змін у майбутніх 

дослідженнях медичної інформатики. Майбутні області досліджень можуть варіюватися від 

безшовної інтерактивності з автоматизованим захопленням і зберіганням даних, за допомогою 

інформатики діагностики та терапії, до живих лабораторій з методологією аналізу даних, 

включаючи розширені датчики навколишнього середовища. Роль IMIA, Міжнародної 

асоціації медичної інформатики, для побудови кооперативної, тісно пов’язаної та 

дослідницької спільноти медичної інформатики у всьому світі навряд чи можна 

недооцінювати.  

Висновки. Охорона здоров’я постійно змінюється, оскільки основна наука і практика 

знаходяться в постійній трансформації. Медична інформатика, як дисципліна, сильно 

залежить від цих змін, і в змозі бути ключовим, активним учасником цих змін. 
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